

ПРО...

...НОВУЮ ЖЕРТВУ «САПСАНА»

В минувшие выходные под колесами поездов на Октябрьской железной дороге погибли 6 человек.

Как сообщает пресс-служба ОЖД, первое ЧП произошло 11 сентября в 21.30 — погиб мужчина, сидевший на краю платформы станции Бурга в момент, когда мимо проходил «Сапсан». Пресс-служба информирует, что дежурная по станции пыталась докричаться до человека, но тот не реагировал.

12 сентября в 10.40 под электричку попал человек, переходивший пути в неполюженном месте на перегоне Лигово — Стрельна.

В 17.21 поездом был сбит человек, перебежавший пути на станции Подсолнечное участка Москва — Тверь.

В 21.20 на станции Назия под грузовым поездом погибли два человека.

В начале третьего часа ночи 13 сентября погиб человек, перебежавший пути на станции Любань.

...СБЕЖАВШЕГО ДЕПУТАТА

Депутата Свердловского городского поселения Всеволожского района Ленобласти Антона Зеленцова объявили в федеральный розыск. Он обвиняется в мошенничестве в особо крупном размере.

По версии следствия, Зеленцов, еще до избрания в местный совет депутатов, незаконно завладел земельным участком стоимостью 1,3 млн. рублей, входящим в состав земель муниципального образования «Свердловское городское поселение». Сам же Зеленцов ранее обращался во Всеволожский городской суд и прокуратуру Ленинградской области с жалобой на неправомерность возбуждения данного уголовного дела.

ГОРЯЧАЯ
ЛИНИЯ
«ВП»



15 сентября, в среду, в редакции «Вечернего Петербурга» пройдет горячая линия с участием депутата Государственной думы, председателя Садоводов России Василия Ивановича ЗАХАРЬЯЦЕВА.



● Поможет ли садоводам новый законопроект Минрегионразвития о земельных участках?

● Как изменить статус садоводческих хозяйств, чтобы получить реальные рычаги управления?

● Почему налоги, вносимые садоводами в муниципальный бюджет, невозможно потратить на благоустройство товариществ?

● Как обеспечить всеобщую электрификацию дачников?

На эти и другие вопросы читателей ответит гость редакции.

**Звоните 15 сентября
с 12.00 до 13.30
по телефону 334-35-64.**

Ударим автопробегом по непониманию!

НА ГРАНИЦЕ РОССИИ И УКРАИНЫ К УЧАСТНИКАМ РАЛЛИ ПЕТЕРБУРГ — КИЕВ ПРИСОЕДИНЯТСЯ ГЛАВЫ ОБОИХ ГОСУДАРСТВ

вчера из Царского Села стартовал автопробег Санкт-Петербург — Киев, в котором примут участие звезды российской эстрады, спортсмены, телеведущие и многие другие известные личности. А на одном из этапов к пробегу присоединятся президенты России и Украины.

ОТБЕЖАВШИЕ от Орловских ворот автомобили со звездами за рулем и на пассажирских сиденьях провожали радостными криками и аплодисментами.

— В составе экипажей пробега — Дмитрий Маликов, Валдис Пельш, Анастасия Заворотнюк, Паскаль, — рассказывает Дмитрий Рыхков, ответственный за взаимодействие со СМИ. — Кроме того, в некоторых этапах примут участие Константин Дзю и Семен Стругачев, они все решили попробовать себя в роли пилотов либо штурманов. За 6 дней экипажи должны преодолеть расстояние около 2500 километров — пройти маршрут до Киева, останавливаясь в Великом Новгороде, Твери, Калуге, Брянске и Чернигове. Во всех городах участников пробега и местных жителей порадуют концерты групп «Ногу свело!» и «Вопли Відоплясова». Колонна пересечет государственную границу в районе города Шостки, а незадолго до этого к автопробегу присоединятся Дмитрий Медведев и Виктор Янукович.

Пробег посвящен 100-летию историчес-



Красный «шевроле-корвет» 1960 года привлекал внимание фотографов.

кой гонки, проходившей с 16 по 29 июля (по старому стилю) 1910 года под эгидой Императорского автомобильного общества на приз императора Николая II. В тот раз победителем стал немец Вилли Пеге на «мерседесе-190».

В этом году за участниками ралли следует передвижная выставка ретроавтомобилей, на которой представлен аналогичный «мерс» (правда, 1960 года выпуска). Кроме него на выставке можно полюбоваться и другой классикой как отечественного автопрома, например экспортной «Победой», так и зарубежного — «шевроле-корветом» 1960 года. Правда, в полной мере насладиться экспонатами выставки смогли лишь жители Петербурга и смогут жители Киева, в остальных городах она разворачиваться не будет.

В самом же ралли участвуют современные модели «ГАЗ», «ВАЗ», «рено», «шкода» и «ссан-йонг».

Автопробег проходит по правилам любительского ралли, 3-й категории, с соблюдением ПДД, главная задача участников — следование регламенту. Как объяснил руководитель гонки, составитель маршрута и главный судья Дмитрий Куприянов, победителя здесь определяет не скорость. Это ралли на точность — штурманское ралли. Участникам нужно верно определить маршрут, причем карт у них нет, а едут они, следуя специальной дорожной книге, — каждый день новая трасса, каждый день непроторенные дороги вдали от федеральных трасс. Каждому участнику придется выбрать, кто он — пилот или штурман. Победители каждого этапа будут объявляться в городах с контрольными точками, а в Киеве назовут имена лучших пилота и штурмана по итогам всей гонки.

— Интересно то, что у нас нет ни одного профессионального спортсмена в команде, — говорит Дмитрий Куприянов, — все любители, люди, которые вчера впервые в жизни увидели дорожную книгу. Я очень рад, что у нас в стране начинают возрождать такие многодневные автопробеги.

Однако главной целью автопробега, по словам организаторов, является укрепление добрососедских отношений между Россией и Украиной.

Владислав НИКИТКИН



Первыми передвижную выставку ретроавтомобилей увидели пушкинцы.

СЕЗОННОЕ

Учащимся заменят проездные

ШКОЛЬНИКАМ И СТУДЕНТАМ НАДО УСПЕТЬ СДЕЛАТЬ ЭТО ДО 1 ОКТЯБРЯ

НАЧАЛСЯ УЧЕБНЫЙ ГОД, и школьникам и студентам пора позаботиться о своих льготах. Как сообщили в комитете по транспорту, срок действия талонов на льготный проезд, выданных на 2009/10 учебный год, заканчивается 30 сентября. До этого времени необходимо подтвердить свое право пользоваться скидками на транспорт.

Школьники и студенты, имеющие льготы по потере кормильца, дети-сироты и дети из многодетных семей до 1 октября могут получить и обменять свой билет на льготный проезд на 2010/11 учебный год по следующим адресам:

● централизованно, представителям образовательных учрежде-

ний: пл. Ленина, 8/8 (выход из станции метро «Пл. Ленина» на Боткинскую ул.); ул. Рубинштейна, 32 (для Петроградского, Центрального, Василеостровского районов), справки по тел. 542-28-00;

● индивидуально учащимся высших учебных заведений и средних специальных учебных заведений: ул. Рубинштейна, 32, справки по тел. 575-65-40.

С 1 октября обращаться можно по следующим адресам: пл. Ленина, 8/8 (выход из станции метро «Пл. Ленина» на Боткинскую ул.), тел. 542-28-00; ул. Рубинштейна, 32, тел. 575-65-40; г. Ломоносов, Привокзальная пл., 1 (в здании автобусной станции).

Премьер-министр Владимир Путин отметил тенденцию роста средней продолжительности жизни в России.

«За последние пять лет она выросла на три года... Это заметный результат, тенденция очевидна — она положительная», — заявил глава правительства.